

знай наших!

НА ФОРУМЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ РАЙОН ПРЕДСТАВИЛ ЧЕТЫРЕ КОМПАНИИ



Каждый год на Форуме предпринимателей появляются новые компании, и в этот раз практически все участники, за исключением завода «Хендэ», новички. По итогам Форума дружная команда Курортного района заняла третье место в конкурсе «Лучший стенд района».

Визиткой Курортного района является экология, стенде был представлен 4 организациями, которые работают в данном направлении.

Флагманом является успешно развивающееся промышленное предприятие ООО «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус». От завода презентовали автомобиль Солярис CNG на компримированном природном газе. Для того, чтобы перевести автомобиль на газ, использовали продукцию малого бизнеса. Именно поэтому завод стал участником выставки. Автомобиль создан во 2-м квартале 2019 года в сотрудничестве с российскими компаниями.

Главным преимуществом в использовании метана по сравнению с бензином является цена. Стоимость километра пробега автомобиля на метане в 2,5 раза ниже по сравнению с эксплуатацией на бензине. В настоящий момент принимается решение об организации мелкосерийного производства этой версии в 2020 году.

Второй организацией от района выступила ООО «ГАЙЯ», которая предла-

гает новую революционную технологию по переработке органических и пищевых отходов, а также проектирование линий для уничтожения, утилизации, рециклинга, рекуперации твёрдых бытовых и промышленных отходов. Оборудование, производимое южно-корейской компанией GATA, успешно используется в течение 15 лет в Германии, Швейцарии, Англии, Франции, Польше, Италии, Японии, Китае, странах Южной и Северной Америки, Австралии, ОАЭ, странах Африки, а с 2018 года появилось и в России. Использование данного оборудования возможно предприятиями общественного питания, торговыми объектами, гостиницами, учреждениями здравоохранения, объектами образования, дачными кооперативами, небольшими мусороперерабатывающими предприятиями и т.д. В процессе инновационные технологии высушивания и трансформации органических отходов сушка составляет 80-90%.

Еще один участник форума – ООО «Хилл Парк». Организация занимается архитектурой и строительством загородных домов с парками на крышах.

Уникальная особенность домов Hill Park – это использование кровли в качестве зоны отдыха, которая может включать террасы, уличный очаг, шатры и навесы для барбекю, летней кухни, бара, бассейна, а также декоративные и плодовые растения, газоны, цветники и т.д.

Индивидуальный предприниматель Вячеслав Горбунов представил стартап-компанию «Счастливый желудь». Основным направлением ее деятельности является изготовление изделий по индивидуальному заказу, лазерная резка неметаллов (фанеры, резины, кожи, акрила, дерева, картона), разработка дизайна изделий и их проектирование. Индивидуальный предприниматель работает в районе менее года, но сразу же начал проявлять активную социальную позицию, взаимодействует со школами, принимает участие в мероприятиях Общественного совета, в том числе Дне предпринимателя.

Кроме того, в рамках Форума вице-губернатор Евгений Елин вручил награды победителям Конкурса «Лучший предприниматель Санкт-Петербурга – 2019».

В номинации «Торговля» в этом году победила компания Курортного района – ИП Севастьянова Карина Юрьевна (торговая марка одежды Blackblack).

4-х постулата бренда – простота, минимализм, комфорт и стиль, в философии которого совершенно нетипичные для детской одежды цвета – серый, черный и белый. Простые формы, практичные продуманные модели, высокое качество тканей. Бренд создает модную стильную «взрослую» одежду для детей, где каждая вещь продумывается до мелочей, а все модели удобны и практичны.

Юрий Козырев